24家竟标企业,过半同一"老板

我省最大串投标案在泾县宣判

星报讯(曹霞 李磊 记者 雷 一起绿化工程招投标中,24 家报名参与企业竟有一半以上系 同一幕后老板。8月13日,我省最 大串通投标案在泾县法院宣判, 该案数名被告人中的茆某、奚某、 王某3人先行获判,被判处罚金20 万元。

2011年12月,被告人茆某、奚 某、王某得知泾县幕溪河公园绿 化工程招标信息后,商定合伙参 与投标。为增加中标几率, 茆某 借用了12家绿化施工企业的资质 参与投标,制作了12家企业的标 书,并与奚某共同承担其中6家企 业的诚信保证金和投标保证金。 王某及其泾县的合伙人承担12家 企业报名、购买招标文件的费用 及剩余6家企业的诚信保证金和 投标保证金。茆某、王某还找到 多人作为竞标企业的竞标代理人 参与开标。

2012年1月4日,泾县招投标 中心举行开标会,共有24家招标

企业参加。各企业报价公布后, 评标委员会认为其中两家企业各 300多万元的报价明显低于成本 价,经质询后作废标处理。

未中标企业的招标代理人以 评标委员会废除两家企业的报价 不公平,与工作人员争吵,造成开 标现场秩序混乱。后又集体到泾

县人民政府上访,导致案发。

案发后, 茆某、奚某主动投 案,如实供述自己的罪行,庭审中 自愿认罪。王某到案后如实供述 自己的罪行,庭审中自愿认罪 根据3名被告人的犯罪事实、情节 和悔罪表现,法院决定对3人从轻 处罚,遂依法作出上述判决。

近日.马鞍 山市湖东中路, 市民在"文明伞" 报亭买报。 当 日,马鞍山市文 明办在该市移动 公司的支持下, 向全市200多个 邮政报亭免费赠 送遮阳伞,旨在 展示文明城市的

谢成辉 记者 张发平 文/图



王肇彬: 革命战友情弥足珍贵



星报讯(周阳 柯谐 记者 李皖婷) 王肇彬,1929年12月 生,黑龙江通北县赵光屯人,抗战 结束后参军,1947年底在和平医 院当文书。

王肇彬 1948 年初在黑龙江 卫校学习了一年,毕业后本来打 算留校,后来因工作需要被调入 169师卫生部防保科当统计员。

年,朝鲜战 争爆发, 169 师临时 成立战地 医院,被 "借"到朝 鲜参战。 在第三次

战役中,临

时战地医院被正式改编为31兵 战医院。

有一天,他们接到命令,要在 24小时内赶到汉城以北50公里 的一处战场抢救伤员。当时担任 三连护士长的王肇彬和三个医疗 小组连队一起连夜出发,路过一 个叫缩州的地方时,遭遇敌军猛 烈的攻击。一连二连突围过去

突围之路。

"一枚汽油弹飞了过来落在 地上,把附近一名护士吓得站在 那一动不动。我当时也不知道哪 来的勇气,一步蹿到那个护士身 边,甩开汽油弹。后来,我们从小 山路绕过去才得以顺利突围。"

王肇彬说,当时什么都没想, "就是想保护战友"

后来,家里来电报要求王肇 彬立即返回。在回家的车上,他 们遭到敌军的狂轰滥炸,驾驶员 十分担心站在车顶的王肇彬的安 危,停下车不由分说把他拉进驾 驶室。没过一会,一枚飞来的炸 弹就摧毁了车后尾。

遗憾的是,他至今仍不知道 那位驾驶员的名字。

医患纠纷调解推广"蛙埠经验"

▶ 中央媒体看安徽

据《法制日报》8月14日头版 头条报道 为贯彻落实中央领导 同志和安徽省委省政府主要负责 同志批示精神,推广蚌埠市构建 第三方调解机制破解医患纠纷难 题的做法,安徽省综治办、卫生 厅、公安厅、司法厅、中国保险监督 管理委员会安徽监管局等六部门

医患纠纷预防外置机制的意见》的 通知,要求各地要建立健全医疗机 构内部防范沟通化解机制、医患 纠纷应急处置机制、医患纠纷人 民调解机制和医疗责任保险机 制,在16个市及时建立医患纠纷 预防处置机制的同时,在十八大召 开前,105个县(市、区)必须全部建 立医患纠纷预防处置机制。

江淮万象

淮南开通商务综合服务平台

近日,淮南市举行了12312商 务综合服务平台暨家政服务网络 中心开通仪式。据了解,该平台 整合了家政网络服务平台、12312

投诉举报平台及定点屠宰远程监 控平台资源,实现了三网合一,最 大限度发挥平台作用。

丁伯芳 吴刚 记者 圣林

澳大利亚"飞"来她的感谢信

8月13日上午,一封来自澳 大利亚的信函送到舒城县人民法 院院长孙全明的办公桌上。

原来,这是一位海外周女士 写来的感谢信,之前,舒城法院 晓天人民法庭及时、有效地解决 了她孩子的抚养及监护权问题, 周女士特意用这种方式表达深 深的谢意。

李杰胜 操和分 记者 李世宏

银行起火"元凶"竟是USB线

日前,亳州市区魏武大道的 药都银行突然起火。接到报警 后,消防官兵迅速赶到现场及时 扑灭, 所幸并无人员伤亡。经清

点,该银行没有重要物品损失。 现场,银行一位工作人员称,起火 原因为一条插着电的USB线着火 引起。 曾梅 记者 任杰

无耻姨夫猥亵智障女被判刑

日前,临泉县法院审理一起 强奸案,涉案嫌疑人李某被判有 期徒刑七年八个月。

李某系河南太康县村民,后 与临泉县村民刘某同居。刘某有 个外甥女王某是个智障川,2011 年12月8日,李某通过哄骗手段 将王某奸淫。12月9日,李某再 次对王某欲图不轨时被撞见,遂 案发。朱甫 巩彬 记者 杨文艺



华美整形连锁 UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL 価心塑美 美传天下

英国皇家美容抗衰老科研基地 ⊕华东地区整形外科技术成果示范基地 ⊕中韩整形美容国际联盟机构 ⊕世界500彈美国科医人科研基地

活动时间: 8月5日—9月15日 更多优惠、更多选择尽在合肥华美整形美容医院







消费3000即送天后那英演唱会门票一张

www.hfhuamei.com QQ:4007997999

0551-336 3333

合肥市黄山路 254 号 (合肥学院老校区对面)